Interner Bewerbungsbogen 
für Studierende und Postdocs der Medizinischen Fakultät der LMU München
zur Nominierung für die Teilnahme am 
70. Nobelpreisträgertreffen (Physiologie/Medizin) in Lindau, 28.06. – 03.07.2020

Interne Deadline zur Bewerbung: 14.10.2019
Rücksendung bitte an: anne.koeppel@med.uni-muenchen.de

Als akademische Partnerinstitution hat die LMU München ein Vorschlagsrecht zur Nominierung von 2 Kandidatinnen und Kandidaten aus dem Bereich Physiologie/Medizin für das traditionsreiche Nobelpreisträgertreffen, das vom 28.06. – 03.07.2020 zu 70. Mal in Lindau stattfinden wird (www.lindau-nobel.org). Es wird erwartet, dass 70 Nobelpreisträgerinnen und Nobelpreisträger, sowie 600 Nachwuchswissenschaftlerinnen und Nachwuchswissenschaftler teilnehmen werden.

Für die Nominierung kommen (1) Studierende in Frage, die über Erfahrungen in der Forschung (z.B. im Rahmen der Erstellung einer experimentellen Doktorarbeit) verfügen sowie 
(2) Postdocs/Ärztinnen/Ärzte. Die nominierten Kandidatinnen und Kandidaten sollen deutlich überdurchschnittliche Leistungen vorweisen. Vorteilhaft bei Studierenden sind zusätzlich zu sehr guten Studienleistungen Präsentationen auf wissenschaftlichen Fachtagungen und veröffentlichte Publikationen. Bei Postdocs/Ärztinnen/Ärzten ist die Anzahl und Qualität der wissenschaftlichen Veröffentlichungen und Kongressbeiträge das wesentliche Selektionskriterium. Die Entscheidung über die Annahme der Nominierten trifft ein Auswahlkomitee des Nobelpreisträgertreffens. Die Teilnahme an dem Treffen ist kostenfrei.

Um in einem internen Auswahlprozess die am besten geeigneten Kandidatinnen und Kandidaten für die Nominierung zu gewinnen, möchte ich Interessierte bitten, den untenstehenden Fragebogen auszufüllen. Die darin enthaltenen Fragen bilden die Selektionskriterien des Auswahlkomitees des Nobelpreisträgertreffens ab. Die Nominierten werden später vom Organisationskomitee des Nobelpreisträgertreffens aufgefordert, sich auf deren Website zu bewerben (Deadline dort 24.10.2019). Da die Nominierten im Bewerbungsprozess aufgefordert werden, bis zu zwei Empfehlungsschreiben hochzuladen und diese bei der finalen Selektion durch das Organisationskomitee eine wichtige Rolle spielen, bitte ich darum, mir diese mit dem Nominierungsbogen zur Prüfung der Erfolgschancen der Bewerbung zukommen zu lassen.

Aufgrund des engen Zeitrahmens müssen ausgefüllte Nominierungsbögen und Empfehlungsschreiben in englischer Sprache bitte bis spätestens Montag 14.10.2019 in meinem Sekretariat (anne.koeppel@med.uni-muenchen.de) eingegangen sein.

Besten Dank für Ihre Unterstützung und Grüße

Prof. Dr. Daniel Teupser
Stipendienbeauftragter der Medizinischen Fakultät
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