Center for International Health at LMU

Am 09. Juni, 2009 wurde das CIHLMU Center for International Health als eines von fünf Centern vom Programm Hochschulexzellenz in der Entwicklungszusammenarbeit (EXCEED) vom Deutschen Akademischen Austauschdienst (DAAD) ausgewählt. Das Center wird für fünf Jahre vom Bundesministerium für Wirtschaftliche Entwicklung und Zusammenarbeit (BMZ) finanziert. Im Rahmen der Ludwig-Maximilians Universität sind vier Fakultäten und 12 Institute involviert. Sie arbeiten mit mehr als 50 Universitäten, der World Health Organisation und anderen Stakeholdern im Bereich von Gesundheit zusammen.
CIHLMU: Mission

Die Mission des CIHLMU ist es, Lehre, Forschung, Beratung und die praktische Umsetzung gesundheitsbezogener Themen zu integrieren um die Millennium Development Goals (MDGs) zu erreichen.

CIHLMU: Ziele
Das Ziel des CIHLMU ist es, die Partner Universitäten in Entwicklungsländern zu befähigen ihre höhere Bildung und Forschung bezüglich lokaler Probleme zu gestalten. Dieses Vorhaben ist von den Partneruniversitäten in ein Netzwerk des Wissensmanagements integriert. Forschungsergebnisse werden von den Partnern aufgearbeitet und den einzelnen Stakeholdern weiter gegeben.
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Sustainable international health through local multiplicators
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